

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTES - LICITAÇÃO - ERRATA: 057/2022

ERRATA

ERRATA – A Publicação do PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE-057/2022-CPL/PMVG. PROC. ADMINISTRATIVO Nº 0101.06557.2022, publicado no Diário Oficial do Estado, Terceiros, página 16, Diário Oficial do Município, Terceiros, nº 1306/2022, página 10 e no Jornal Pequeno, Caderno – Cidade, pág. 09 no dia 06 de dezembro de 2022, **Onde se lê na publicação:** “TIPO: MAIOR DESCONTO”. **Leia-se:** “TIPO: MENOR PREÇO.”, 08 de dezembro de 2022. Ricardo Barros Pereira – Pregoeiro Municipal.

